

변경보고서

1. 대상펀드

- 하나UBS인덱스장기소득공제전환형증권자투자신탁[주식]
- 하나UBS코리아장기소득공제전환형증권자투자신탁[주식]
- 하나UBS코리아장기소득공제전환형증권자투자신탁[주식혼합]

2. 주요 변경내역: 전환일 문구 정정

변경전	변경후
1. 이 투자신탁 수익증권의 환매는 전환청구일로부터 제2영업일(15시 경과 후에 전환청구시 제3영업일)에 공고되는 기준가격으로 한다.	1. 이 투자신탁 수익증권의 환매는 전환청구일로부터 제2영업일(15시 경과 후에 전환청구시 제3영업일)에 공고되는 기준가격을 적용하여 <u>전환청구일로부터 제4영업일(15시 경과 후에 전환청구시 제4영업일)에 한다.</u>
2. 전환대상 투자신탁 수익증권의 매입은 전환청구일로부터 제4영업일(15시 경과 후에 전환청구시 제4영업일)에 공고되는 기준가격으로 한다.	2. 전환대상 투자신탁 수익증권의 매입은 전환청구일로부터 제4영업일(15시 경과 후에 전환청구시 제4영업일)에 공고되는 기준가격으로 <u>전환청구일로부터 제4영업일(15시 경과 후에 전환청구시 제4영업일)에 한다.</u>

3. 변경 시행일: 2014년 4월 15일. 끝.